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TISKOVÁ ZPRÁVA

16. srpna 2024, Znojmo
Vína z národní soutěže na Festivalu znojemských vín 
S koncem léta nastává čas, v němž hraje důležitou roli víno, a ve Znojmě to platí dvojnásob. Příznivci vína se v září vedle tradičního historického vinobraní, velkolepého vinařského svátku, těší také na Festival znojemských vín, který se stal další znojemskou stálicí. Probíhá na prostranství u rotundy sv. Kateřiny vždy první zářijovou sobotu, letos tedy 7. září.  

Ať už dáváte přednost vínům bílým, červeným nebo růžovým, tichým či šumivým, dle obsahu cukru od suchých po sladká, na festivalu si vyberete podle vlastních preferencí. K ochutnání totiž bude více než 350 vín od téměř 50 vinařů. 

Festival znojemských vín probíhá v rámci Národní výstavy vín. „Z přihlášených vzorků budou vyhodnocena vína postupující do celostátního kola soutěže, a tak si mezi festivalovými víny vychutnáte i nositele stříbrných a zlatých medailí nebo třeba letošního šampiona,“ slibuje František Koudela, předseda VOC Znojmo. „Oceněná vína se pak utkají o umístnění v Salonu vín ČR, stálé degustační expozici nejlepších vín z Moravy a Čech, kterou můžete navštívit na zámku ve Valticích.“
Pro návštěvníky je připravena samoobslužná zóna se stylovými chladicími nádobami vyrobenými z vinných sudů. Při zakoupení jednotného vstupného 500,- Kč ji budou moci využívat neomezeně. Komu tento způsob nevyhovuje, může zvolit degustaci formou placených bločků. Atmosféru doladí cimbálová muzika, která na podobných akcích nesmí chybět.

Festival znojemských vín se koná pod záštitou ministra zemědělství Marka Výborného, za podpory města Znojma a Vinařského fondu ČR. 
Pokud si chcete zkrátit čekání na vinobraní, stavte se za znojemskými vinaři a jejich víny, jež na vás budou čekat u rotundy už v sobotu 7. září. 
VOC Znojmo, založené v roce 2009, je prvním apelačním systémem v České republice, a představuje tak revoluční krok, který klade velký důraz na terroir, tedy označování vín podle místa původu. Vína VOC Znojmo sjednocuje mimořádná aromatičnost vín, způsobená střídáním studených nocí a teplých dnů v době zrání hroznů, což má velký vliv právě na tvorbu aromatických látek. Díky těmto podmínkám jsou vína z okolí Znojma velmi výrazná a dobře rozpoznatelná.

Značka VOC garantuje chuťově plná a aromatická vína z ověřených oblastí Znojemska. Zkratka VOC znamená „vína originální certifikace“. Do systému VOC Znojmo jsou zařazeny tři pro Znojemsko nejtypičtější odrůdy: Sauvignon, Ryzlink rýnský a Veltlínské zelené. Do spolku VOC Znojmo patří v současné době dvacet dva vinařství. 

1. DOBRÁ VINICE vinařství s.r.o. www.dobravinice.cz
2. Ing. Josef Dobrovolný – Vinný sklep www.vinarstvi-dobrovolny.cz
3. Vinařství Piálek & Jäger s.r.o. www.pialek.cz
4. THAYA VINAŘSTVÍ, SPOL. S R.O. www.vinarstvithaya.cz
5. VÍNO VANĚK s.r.o. tel.: 603 324 194, 604 566 175

6. Vinařství LAHOFER, a.s. www.lahofer.cz
7. Vinařství Líbal, s.r.o. www.vinolibal.cz
8. Vinařství rodiny Špalkovy, s.r.o. www.spalek.bio
9. Vinařství WALDBERG s.r.o. www.waldberg.cz
10. Vinné sklepy Lechovice, spol. s r.o. www.vslechovice.cz
11. VINO HORT, s.r.o. www.vinohort.cz
12. Zemědělské družstvo Hodonice www.zdhodonice.cz
13. ZNOVÍN ZNOJMO, a.s. www.znovin.cz
14. Vinařství Sádek, s.r.o. www.vinarstvi-sadek.cz
15. VINICE – HNANICE, s.r.o. www.vinice-hnanice.cz
16. Vinařství HANZEL www.vinarstvihanzel.cz
17. Arte Vini spol. s.r.o. www.artevini.cz
18. Josef Kořínek www.josef-korinek.cz
19. AMPELOS, ŠLECHTITELSKÁ STANICE VINAŘSKÁ ZNOJMO, s.r.o. www.ampelos.cz
20. Lukáš Kovalský-Vinařství SIMENON www.vinarstvisimenon.cz
21. Vinařství Modrý sklep www.modrysklep.cz   
22. Vinařství Halkoci www.vinarstvihalkoci.cz
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