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TISKOVÁ ZPRÁVA

Znojmo 1. listopadu 2024
Jak chutná Znojmo?
Znojmo chutná samozřejmě po vínu. Přesvědčit se o tom budou moci návštěvníci akce s názvem Chutnáme Znojmo, která se uskuteční 1. března 2025 v Centru Louka. 
Vinařská akce Chutnáme Znojmo úspěšně odstartovala již v loňském roce a nyní vstupuje do druhého ročníku. Co si pro vás členové VOC Znojmo a další vinaři ze Znojemska připravili tentokrát? 
Také letos se zaměří na prémiová vína Znojemské vinařské podoblasti, která uspokojí i nejnáročnější příznivce vinného moku včetně profesionálů. Jedinečné setkání s kvalitními víny nejen s označením VOC Znojmo se odehraje v citlivě zrekonstruovaném Centru Louka v nejstarší části Louckého kláštera. 
„Těší nás velká návštěvnost našich vinařských festivalů a dalších akcí, ale zároveň chceme našim klientům umožnit i komornější ochutnávky bez všudypřítomných davů okolo,“ vysvětluje František Koudela, předseda VOC Znojmo. „Cílem je zajistit návštěvníkům komfort a zejména osobní přístup vinařů. K tomu samozřejmě patří snoubení gastronomie a vín.“
Počet prodaných vstupenek je proto omezen a v ceně vstupenky je zahrnuta neomezená degustace vín a občerstvení formou zážitkové gastronomie, inspirované moderními trendy světové i místní kuchyně. 
Degustační menu k nejkvalitnějším znojemským vínům nabídne třeba raviolu z červené řepy s kozím sýrem, mangovou salsu se smaženou sépií, krevety v koprové omáčce, thajské carpaccio, hovězí líčka s bramborovým pyré a gurmánský zážitek završí sladká tečka v podobě piña colada panna cotta.
Chcete si vyzkoušet degustaci jinak a vyhnout se při tom davům? Chcete zažít komfortní ochutnávku a popovídat si o vínech s jejich tvůrci? Milujete snoubení pokrmů a vín? Pak se stavte ochutnat Znojmo. Vstupenky na akci Chutnáme Znojmo zakoupíte na www.goout.net/cs  
.
VOC Znojmo, založené v roce 2009, je prvním apelačním systémem v České republice, a představuje tak revoluční krok, který klade velký důraz na terroir, tedy označování vín podle místa původu. Vína VOC Znojmo sjednocuje mimořádná aromatičnost vín, způsobená střídáním studených nocí a teplých dnů v době zrání hroznů, což má velký vliv na tvorbu aromatických látek. Právě díky těmto podmínkám jsou vína z okolí Znojma velmi výrazná a dobře rozpoznatelná.

Značka VOC garantuje chuťově plná a aromatická vína z ověřených oblastí Znojemska. Zkratka VOC znamená „vína originální certifikace“. Do systému VOC Znojmo jsou zařazeny tři pro Znojemsko nejtypičtější odrůdy: Sauvignon, Ryzlink rýnský a Veltlínské zelené. Do spolku VOC Znojmo patří v současné době dvacet dva vinařství. 

1. DOBRÁ VINICE vinařství s.r.o. www.dobravinice.cz
2. Ing. Josef Dobrovolný – Vinný sklep www.vinarstvi-dobrovolny.cz
3. Vinařství Piálek & Jäger s.r.o. www.pialek.cz
4. THAYA VINAŘSTVÍ, SPOL. S R.O. www.vinarstvithaya.cz
5. VÍNO VANĚK s.r.o. tel.: 603 324 194, 604 566 175

6. Vinařství LAHOFER, a.s. www.lahofer.cz
7. Vinařství Líbal, s.r.o. www.vinolibal.cz
8. Vinařství rodiny Špalkovy, s.r.o. www.spalek.bio
9. Vinařství WALDBERG s.r.o. www.waldberg.cz
10. Vinné sklepy Lechovice, spol. s r.o. www.vslechovice.cz
11. VINO HORT, s.r.o. www.vinohort.cz
12. Zemědělské družstvo Hodonice www.zdhodonice.cz
13. ZNOVÍN ZNOJMO, a.s. www.znovin.cz
14. Vinařství Sádek, s.r.o. www.vinarstvi-sadek.cz
15. VINICE – HNANICE, s.r.o. www.vinice-hnanice.cz
16. Vinařství HANZEL www.vinarstvihanzel.cz
17. Arte Vini spol. s.r.o. www.artevini.cz
18. Josef Kořínek www.josef-korinek.cz
19. AMPELOS, ŠLECHTITELSKÁ STANICE VINAŘSKÁ ZNOJMO, s.r.o. www.ampelos.cz
20. Lukáš Kovalský-Vinařství SIMENON www.vinarstvisimenon.cz
21. Vinařství Modrý sklep www.modrysklep.cz
22. Vinařství Halkoci www.vinarstvihalkoci.cz
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Velkd Michalska 3, 669 01 Znojmo, tel.: 737 815 402
e-mail: voc@vocznojmo.cz, Www.vocznojmo.cz
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