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TISKOVÁ ZPRÁVA

9. května 2015, Znojmo
Znojmo zažilo malé vinobraní. Na Festivalu vína VOC Znojmo
Krásné počasí, tisíce lidí korzující se skleničkou vína historickým centrem Znojma, program na čtyřech různých místech. Páteční Festival vína VOC Znojmo, který se konal již posedmé, trhnul návštěvnický rekord. Na osm tisíc osm set lidí prožilo 8. května plný vína, folkloru a gastronomie. „Rád bych poděkoval všem, kteří se na přípravě a realizaci festivalu podíleli. Díky nim jsme si všichni užili krásný slunečný den ve společnosti dobrého vína, jídla i dobrých lidí. Kdo v pátek do Znojma nezavítal, určitě musí přijet příští rok,“ říká za spolek VOC Znojmo jeho předseda František Koudela.

Aš, Litvínov, Praha, Jindřichův Hradec, Třeboň, Mikulov, Frýdek-Místek, Karviná nebo Ostrava – to jsou jen namátkou města, ze kterých návštěvníci na festival přijeli. Spoje z Brna musely být posíleny, aby nápor cestujících vůbec zvládli. Z jiných koutů republiky zase přijeli v karavanech. Nechyběli ani Slováci, Rakušani nebo Kanaďani. A nespočetné množství místních. Horní náměstí, Sauvignonová ulice, Ryzlinkový trh i Veltlínské náměstí žilo vínem, hudbou a tancem. Potkat člověka se skleničkou vína u Vlkovy věže, rotundy nebo znojemského hradu, to také nebylo nic výjimečného. 

„Zájem o novinku, tzv. odrůdové ulice, byl opravdu velký. Ukázalo se to jako krok správným směrem. Návštěvníci se nemuseli zdržovat na jednom místě, aniž by přišli o kulturní program a sklenku dobrého vína. V pátek žilo opravdu celé centrum Znojma,“ dodává František Koudela.

Městem brouzdalo na osm tisíc osm set lidí – a Festival vína VOC Znojmo se tak po vinobraní stává nejnavštěvovanější kulturní akcí ve Znojmě. Během jednoho dne se tolik lidí v centru na žádné jiné akci neobjevilo. „Zajímavostí je počet vypitých lahví a vzorků. Lahví byla zhruba čtyři tisíce sedm set a vzorků přes sedmdesát tisíc. Je vidět, že vína VOC lidem chutnala,“ doplňuje František Koudela.

Festival vína VOC Znojmo nabídl celkem jednapadesát vín VOC odrůd Sauvignon, Ryzlink rýnský a Veltlínské zelené. Nově se kulturní program odehrával nejen na Horním náměstí, kde jsme přivítali bubeníky z Tam Tam Batucada, energický etnošraml v podání Rajtaraje, písničkáře Jaroslava Hutku nebo cimbálové muziky, ale právě cimbál zněl i na dalších třech místech v okolí – na tzv. odrůdových ulicích.

Každou z odrůdových ulic také zdobily informační panely s viničními tratěmi VOC Znojmo, které sloužily jako nápověda k soutěži. „Dobrá vinice je základem pro dobré víno. Ale také krásným místem, které stojí za to vidět,“ komentuje myšlenku soutěže František Koudela. Návštěvníci festivalu si tuto myšlenku vzali za své. Tisíce vyplněných anketních lístků jsou toho důkazem.

Naprázdno nevyšli ani milovníci lahodné gastronomie. Speciality z Pohořelického kapra, připravené předními znojemskými restauracemi, si nechal málokdo ujít. 

Aby festival mohl fungovat tak, jak funguje, neobejde se bez podpory svých partnerů – Vinařského fondu ČR a města Znojma. Záštitu nad festivalem převzal ministr zemědělství Marian Juračka. Co ale dělá festival festivalem, jsou vinaři. „Sedmnáct vinařů VOC Znojmo znamená kolikrát sedmnáct různých názorů. Ale všichni jdou společně za stejným cílem a tahají za jeden provaz – a to je to nejdůležitější. Naši vinaři jsou prostě jedna parta,“ uzavírá s úsměvem František Koudela letošní ročník Festivalu vína VOC Znojmo.

Kompletní fotogalerii z Festivalu vína VOC Znojmo naleznete na našem webu www.vocznojmo.cz i na našem facebooku www.facebook.com/vocznojmo
Vzpomínkou na letošní festival bude i propagační video, které je nyní ve výrobě. Jakmile bude sestřihané a připravené ke zveřejnění, dáme vám vědět. 

VOC Znojmo, založené v roce 2009, je prvním apelačním systémem v České republice a představuje tak revoluční krok, který klade velký důraz na terroir, tedy označování vín podle místa původu. Vína VOC Znojmo sjednocuje mimořádná aromatičnost vín, způsobená střídáním studených nocí a teplých dnů v době zrání hroznů, což má velký vliv právě na tvorbu aromatických látek. Právě díky těmto podmínkám jsou vína z okolí Znojma velmi výrazná a dobře rozpoznatelná.

Značka VOC garantuje chuťově plná a aromatická vína z ověřených oblastí Znojemska. Zkratka VOC znamená „vína originální certifikace“. Do systému VOC Znojmo jsou zařazeny tři pro Znojemsko nejtypičtější odrůdy: Sauvignon, Ryzlink rýnský a Veltlínské zelené. Do spolku VOC Znojmo patří v současné době sedmnáct vinařství. 

1. DV Promotion s.r.o. www.dobravinice.cz
2. Ing. Josef Dobrovolný – Vinný sklep www.vinarstvi-dobrovolny.cz
3. Vinařství Piálek & Jäger s.r.o. www.pialek.cz
4. Vinařství Kořínek, s.r.o. www.vinarstvikorinek.cz
5. VÍNO VANĚK s.r.o. tel.: 603 324 194, 604 566 175

6. Vinařství LAHOFER, a.s. www.lahofer.cz
7. Vinařství Líbal, s.r.o. www.vinolibal.cz
8. Vinařství rodiny Špalkovy, s.r.o. www.saler.cz
9. VINAŘSTVÍ WALDBERG VRBOVEC s.r.o. www.waldberg.cz
10. Vinné sklepy Lechovice, spol. s r.o. www.vslechovice.cz
11. VINO HORT, s.r.o. www.vinohort.cz
12. Zemědělské družstvo Hodonice www.zdhodonice.cz
13. ZNOVÍN ZNOJMO, a.s. www.znovin.cz
14. Vinařství Sádek, s.r.o. www.vinarstvi-sadek.cz
15. VINICE – HNANICE, s.r.o. www.vinice-hnanice.cz
16. VINAŘSTVÍ HANZEL www.vinarstvihanzel.cz
17. Arte Vini spol. s.r.o. www.artevini.cz
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